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Dear collector friend, 
 
https://hdphilatelist.com/EPL556.pdf 
 
This week: a rare Hamilton Grid 16, billboard advertising and more, BABN imprint on registered cover 
from Almonte, Admiral postal history with good rates including a registered Empire to Tasmania, 
military covers with ‘’reported missing’’, rejected by censor, not interned in Canada, some QEII covers 
and general postal history. Prices are in Canadian $, taxes are extra where applicable. (418) 655-4132 
 
Enjoy the list and have a great week!!! 
Hugo 
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Item 556-01 – Guelph to Woolwich UC (Waterloo - 1837-1858) – 1846, Office of Clerk of the Peace folded letter from 
Guelph rated 4½d collect to Woolwich UC (blue, ms date, 1837-1858). Signed Thomas Saunders. Ideal for exhibition. 
$200.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 556-02 – Arran UC (Bruce 1853-1859) – 1854, Post Office Business free franked letter from Arran UC (Bruce County 
1853-1859), signed by Postmaster John Morton and relates to Post Office and mail issues. A choice Postmaster’s letter 
from a short-lived Post Office. $400.00 
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Item 556-03 – McKillop UC (Huron 1836-1855) – 1849, Certificate of Magistrate to be returned printed letter from 
McKillop UC (Huron County, 1836-1855) rated 4½d collect to Goderich (b/s). A very scarce Huron office. $250.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 556-04 – Hamilton Grid 16 – 1859, 5¢ Beaver tied by Hamilton Grid 16 on Kerr, Brown & Co. embossed c/c cover 
paying 5¢ letter rate to Caledonia (b/s). Hamilton UC mutilated device. Grid 16 Lacelle #144. A rare postmark on a lovely 
1859 Decimal cover. $400.00 
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Item 556-05 – Senator Pierre Baillargeon MD (Quebec) – 1874, Senate free franked cover from Senator Pierre 
Baillargeon to Henry Morgan. The letter signed P Baillargeon relates to questions/answers for The Canadian 
parliamentary companion published by Morgan. Pierre Baillargeon (1812-1891) was a physician and political figure in 
Quebec. He sat for Stadacona division in the Senate of Canada from 1874 to 1891. He was born in Île-aux-Grues, LC. 
Baillargeon received an MD from Harvard University. He was a member of the Boston Medical Society. His brother 
Charles-François Baillargeon was archbishop of Quebec. A great piece for a Quebec political figure collection. $150.00 
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Item 556-06 – Cypress River Manitoba – 1896, 8¢ SQ tied by Cypress River Man broken circle on cover paying 8¢ 
registered letter rate to Toronto (b/s). Fine. $60.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 556-07 – Crystal City Manitoba – 1897, 8¢ SQ tied by Crystal City Man broken circle on cover paying 8¢ registered 
letter rate to U.S. (b/s). Winnipeg and St. Paul Minn transit (b/s). Tiny tear LL. Great strikes! $60.00 SOLD 
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Item 556-08 – Chesley Ont billboard advertising (Bruce) – 1881, 3¢ SQ (pre-affixing fault) tied by grid cancel on cover 
from Chesley Ont paying 3¢ letter rate to Hamilton (b/s). Reverse with billboard advertising with 10 Chesley dealers and 
merchants. It is a real wow cover! $200.00 
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Item 556-09 – Yarmouth William Law & Co. Grocers – 1892, 3¢ SQ tied by fancy cancel (broken circle with cork insert) 
on William Law & Co. Wholesale Grocers and Auctioneers advertising cover paying 3¢ letter rate to Greenwood NS. 
Carriage illustrated. Light crease otherwise fine. $75.00 SOLD 

 
 
 

 
 

Item 556-10 – Nova Scotia 10¢ cross border rate – 1863, NS 10¢ (unusual elongated) tied by Halifax H oval grid cancel 
on cover paying 10¢ cross border letter rate to Maine. Halifax oval (b/s). Small bite LR. Scarce. $125.00 SOLD 
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Item 556-11 – Fullarton UC fancy cancel – 1877, 1¢ stationery card from Fullarton UC (MR 28 77) to Norwich, routed via 
Mitchell and Woodstock MO (b/s), with sunrise fancy cancel. Perth County. Pretty. $50.00 

 
 

 
 

Item 556-12 – Hamilton Nurseries – 1881, 6¢ SQ tied by Hamilton duplex cancel on Holton Hamilton Nurseries c/c cover 
paying 6¢ double weight letter rate to Owen Sound (b/s in blue). Aging… A scarce nursery cover. $50.00 SOLD 
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Item 556-13 – Parliament Street Toronto – 1897, 3¢ SQ tied by Parliament Street Toronto cds on cover, dated PM DE 10 
97, paying 3¢ letter rate to Hamilton (Addressed to a doctor at the Hamilton Orphan Asylum). Fine. $50.00 SOLD 

 

 
 

Item 556-14 – Waubaushene Lumber Co. registered – 1880, 3¢ SQ, 5¢ RLS tied by grid cancel on Georgian Bay Lumber 
Co. of Waubaushene cameo embossed advertising cover, mailed from Toronto, paying 8¢ registered letter rate to 
Hannon. RPO and Hamilton transit (b/s). An attractive cover! $100.00 
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Item 556-15 –3¢ SQ imprint copy on registered cover – 1887, 2¢ SQ, 3¢ SQ with imprint ‘’British American Bank No(te 
Co. Montreal)’’ tied by fancy cancel on cover from Almonte Ont paying 5¢ registered letter rate to Perth (b/s). Pencil 
annotations erased and light reduction at left. Out of the ordinary! $300.00 

 

   
 

Item 556-16 – Hamilton – Victoria Wire Mills – 1884, 1¢ stationery card from Hamilton to Toronto reverse with Victoria 
Wire Mills advertising (steel wire, brushed for foundries, zinc for fanning mills). Fine. $40.00 
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Item 556-17 – Sparta CW registered (Elgin County) – 1875, 2¢, 3¢ SQ tied by pen cancel on cover from Sparta CW (red) 
paying 5¢ registered letter rate to Sandwich (b/s) via London (b/s). Letter re: taxes. An attractive Elgin cover! $125.00 
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Item 556-18 – Rajah and First Lady illustrated – 1901, 2¢ numeral tied by Kingston duplex cancel on Fenwick, Hendry & 
Co. Wholesale Grocers c/c with Rajah Pure Ceylon Tea advertising paying 2¢ letter rate to Sydenham (b/s). Light stain 
spot UR otherwise fine. $85.00 

 

 
 

Item 556-19 – Hewitt Ont – seed merchants registered – 1899, 1¢, 2¢ (3) Numeral tied by grid cancel on Robert Evans 
& Co. Seed Merchants reply cover, onion illustrated, from Hewitt Ont paying 7¢ registered letter rate to Hamilton (b/s). 
Ft erie & St. Thomas RPO and Nigara Falls & London RyPO (b/s). A scarce Welland office and closed in 1914. Pretty! 
$150.00 
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Item 556-20 – Vancouver Confectionery – 1901, 1¢ Numeral tied by Vancouver duplex cancel, indicia 7, on Ramsay Bros 
& Co. Wholesale Confectioners cameo embossed advertising cover paying 2¢ letter rate to Savonas. Light reduction at 
right otherwise fine. $100.00 

 

 
 

Item 556-21 – Toronto P Depot on J.C. Wilson – 1900, 1¢ Numeral (pre-affixing fault) tied by Toronto P Depot duplex 
cancel on J.C. Wilson private postcard paying 1¢ postcard rate to Norwich. An interesting Toronto Depot use on Wilson. 
$100.00 SOLD 
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Item 556-22 – Bull illustrated – 1911, 1¢ Edward (2) tied by Niagara Falls International machine cancel with Canada in 
the obliterator on Geo Dawson bull illustrated cover paying 2¢ letter rate to Greenwood (b/s) via Whitby (b/s). $50.00 
SOLD 

 

 
 

Item 556-23 – Sherbrooke ice gripper boots – 1910, 1¢ Edward missed by the machine on International Trading Company 
advertising cover, ice gripper boot illustrated, paying 1¢ printed matter rate to Athens Ont (b/s). Very scarce. $85.00 
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Item 556-24 – Gold Rock Ont (Kenora 1899-1918) – 1901, 2¢, 5¢ Edward tied by grid cancel on William Watson Mining 
c/c cover from Gold Rock Ont paying 7¢ registered letter rate to Toronto. To the Deputy Minister of Mines (House of 
Assembly b/s). Fort William & Winnipeg RPO No.8 and Train No.96 Ott & Ft Wm RPO (b/s). This is the current latest 
recorded date for this hammer. A key Northern Ontario cover! $200.00  
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Item 556-25 – TWO - Lot 16 Prince Edward Island – 1910 and 1912, 1¢ Edward (perfs gum toned) tied by grid cancel on 
postcards from Albany PEI paying 1¢ postcard rate to Rose Hill Lot 16. Redirected. Foxing. Lot 16 is rarity factor E. $100.00 
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Item 556-26 – 1¢ Edward position 100 – 1911, 1¢ Edward position 100 on postcard from Jackfish Ont with matching 
postmark socked-on-the-nose to Wolfe Island. Thunder Bay Dist. $40.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 556-27 – 4¢ UPU postcard rate to Denmark – 1929, 4¢ Admiral (the golden yellow shade) tied by Banff Alta duplex 
cancel on postcard paying 4¢ UPU postcard rate to Denmark. Eye-catching shade! $50.00 
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Item 556-28 – 18¢ UPU registered to Czechoslovakia – 1927, 3¢, 5¢, 10¢ Admiral (perfs gum toned) tied by smudge 
cancel on cover from Montreal paying 18¢ UPU registered letter rate to Czechoslovakia. Montreal cds in blue, Montreal 
British Mail office (b/s), London transit (b/s) and interestingly with a boxed registered private marking. $50.00 

 

 
 

Item 556-29 – Calgary 12¢ drop registered – 1929, 2¢, 10¢ Admiral tied by Calgary Alberta cds on cover paying 12¢ drop 
registered letter rate. $20.00 SOLD 
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Item 556-30 – 2¢ UPU postcard rate to Japan – 1921, 2¢ Admiral tied by Vancouver machine cancel (JA 3 21) on postcard 
paying 2¢ UPU postcard rate to Japan. 2¢ UPU postcard rate to Japan are fairly common with 2¢ Edward, however they 
are scarce with 2¢ Admiral. Rate changed to 6¢ on October 1, 1921. $75.00 

 

 
 

Item 556-31 – 6¢ UPU postcard rate to Japan – 1923. 1¢ Admiral (three pairs, some perfs gum toned) tied by North & 
Fort William RPO cds on postcard paying 6¢ UPU postcard rate to Japan. A very scarce rate with a spectacular franking. 
$175.00 
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Item 556-32 – 14¢ Empire registered to Tasmania – 1924, 4¢, 10¢ Admiral tied by Toronto Sub No.58 cds on cover paying 
14¢ Empire registered letter rate to Tasmania, Australia (b/s). San Francisco transit (b/s). Tasmania is undoubtedly the 
rarest Australian destination. $250.00 
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Item 556-33 – 3¢ Empire to Jamaica – 1927, 3¢ Admiral tied by Montreal machine cancel on cover paying 3¢ Empire 
letter rate to Jamaica (b/s). Endorsed via New York. Redirected from Kingston to Montego Bay (b/s). The 3¢ rate came 
back after a few years at 4¢. The 3¢ rate was effective July 1, 1926 to December 25, 1928 only. $75.00 

 

 
 

Item 556-34 – Hamilton Steel Company – 1914, 1¢ Admiral (pre-affixing fault, Steel Co. perfin) tied by Woodstock 
International machine cancel on Steel Company private postcard paying 1¢ PC rate to Chatham. Screw and beaver 
illustrated. $50.00 SOLD 
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Item 556-35 –Monarch Brands food – 1921, 2¢ Admiral tied by Toronto machine cancel on Eckardt & Co. Wholesale 
Grocers c/c window cover, reverse with Monarch Brands canned products illustrated: fancy salmon, coffee, corn, 
peaches. $45.00 
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Item 556-36 – No.3 Canadian General Hospital (BEF France) – 1917, OAS letter datelined Marel France B.E.F. JA 13 17 
on No.3 Canadian Gen Hosp letterhead with Canadian Medical Corps embossed badge to Ormstown Quebec (b/s). Field 
and British censor, entered in Montreal and franked with 2¢+1¢ Wartax. Edge wear etc. $50.00 SOLD 
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Item 556-37 – #135 3¢ Confederation on advertising cover – 1917, 3¢ Confederation tied by Winnipeg Man International 
machine cancel on Paint and Glass Company advertising cover paying 3¢ letter rate to U.S. Scarce. $60.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 556-38 – #135 3¢ Confederation on advertising cover – 1917, 3¢ Confederation tied by Winnipeg Man International 
machine cancel on Petrie Manufacturing Company (cream separators, gasoline engines etc) advertising cover paying 3¢ 
letter rate to Voght Valley BC. Scarce. $60.00 SOLD 
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Item 556-39 – 1¢ Scroll on Kodak photo mailer – 1929, 1¢ Scroll tied by London duplex cancel on J.H. Back & Co. Kodak 
Film and Supply photo mailer paying 1¢ 3rd class matter rate to Toronto. A nice 1¢ Scroll use. $40.00 

 

 
 

Item 556-40 – 8¢ Arch single usage – 1933, 8¢ Arch tied by Wetaskiwin Alta cds on cover paying 8¢ airmail letter rate to 
California, USA. The 8¢ airmail rate to the U.S. is scarce and was effective from AU 1 32 to JY 1 34. Postage paid with an 
8¢ Arch single is exceedingly rare as I observe that most airmail covers were with C1, C2 stamps etc. Interestingly, the 8¢ 
Arch was ordered for the double weight UPU surface rate requirements. Roughly opened and small tear at top. $200.00 
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Item 556-41 – Rivers Inlet BC to China – 1935, 1¢ Medallion (2), 3¢ Silver Jubilee tied by grid cancel on cover from Rivers 
Inlet BC paying 5¢ UPU letter rate to China. Redirected within (numerous b/s). Odd franking!!! RF C and office closed in 
1942. $125.00 
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Item 556-42 – 13¢ Empire registered to Newfoundland – 1938, 13¢ Pictorial tied by Quebec Canada cds on first day 
cover paying 13¢ Empire registered letter rate to Newfoundland. Dual registration with NFLD Sorting Office North Sydney 
N.S. Halifax & Camp RPO (b/s) with letter accompanies. $50.00 SOLD 
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Item 556-43 – 5¢ UPU to Java, Indonesia – 1938, 5¢ Mufti tied by Montreal machine cancel on cover paying 5¢ UPU 
letter rate to Java, Dutch Indies. Reverse with Nippon International Correspondence and Exchange Club cinderella. 
$100.00 
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Item 556-44 – Reported Missing – 1945, 4¢ War booklet stamp tied by Summerside MPO 625 PEI cds on cover to F/O 
Jack McElhone, ‘’Reported Missing’’, returned to sender with PMG notice via MPO 304 Ottawa and Ottawa DLO. $150.00 
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Item 556-45 – Lcol J.W. Ellinthorpe, MM (FOR BRAVERY) – 1941, 5¢ Mufti (2), 20¢ Pictorial tied by Winnipeg machine 
cancel on patriotic cover paying 30¢ airmail letter rate to CAO. The cover is addressed to Royal Canadian Corps of Signals 
Lcol J.W. Ellinthorpe MM, for bravery in battle. 3rd CA Div Signals RCCS. $125.00 

 

 
 

Item 556-46 – Jeanne Mance Camp Montreal – 1941, 2¢ Mufti tied by Buy Victory Bond in French machine cancel on 
Jeanne Mance Camp MD4 cover paying 2¢ drop letter rate. The military camp was located near Park Avenue and 
Esplanade. Philatelic origin but this is the only way to have one example. They are all philatelic covers. $75.00 
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Item 556-47 – Not Interned in Canada – 1944, Italian Red Cross postcard from Rome (Roma Ferrovial RPO) to an Italian 
prisoner of war in Great Britain. passed by British censor with crown in red. Then apparently redirected to Canada with 
two-line h/s ‘’Not Interned in Canada’’. No other Canadian marking or receiver. Written in Italian. $150.00 

 

 
 

Item 556-48 –Rejected by censor – 1944, German prisoner of war folded letter form IO17 mailed from Lethbridge Alberta 
POW Camp, with the very scarce Air Mail 30¢ POW 133 meter machine #48007, paying 30¢ airmail letter rate to 
Germany. Rejected by censor. The letter is from a German sailor mechanical technician to his mother. No reason is given 
by the censor for the rejection. This POW was apparently permitted to work alongside Canadians as one of his comments 
is on the negative attitudes of some Canadians towards the war. It is quite possible that this comment could be 
constructed as giving succor to the enemy and was reason for the letter’s rejection. A very scarce meter and a rare 
rejected handstamp. $350.00 SOLD 
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Item 556-49 – Canadian Red Cross parcel acknowledgment card – 1943, Red Cross printed acknowledgement card sent 
to its Canadian affiliate by a ‘’possibly’’ Canadian soldier serving with the U.S. Army and captured by the Italian Forces. 
Edward R. Herman 39080331 U.S. Army. The card was sent free as indicated. The weak double circle is an Italian censor’s 
hand stamp ‘’Militaro Censura Posta Estera (Foreign mail). The International Red Cross Society was appointed 
intermediary between combatants under the Geneva Convention. The Society’s mandate to aid in the care and welfare 
of POWs which included care of wounded, exchange of mails etc. A seldom seen parcel card and is highly desirable 
because it relates to Canadians, Italians and Americans. Obvious creases and folds. $100.00 
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Item 556-50 – Censor’s deletion – Canadian Officer POW – 1945, 10¢ War tied by Ottawa machine cancel on prescribed 
prisoner of war folded form from Mrs Cecil Burn to Lt John Cecil Burn, a Canadian office held at Stalag Luft 1 POW camp 
in Germany. Mailed a month before the war ended. The letter was censored with deletion, carried over and then 
returned with ‘’addressee returned to Canada’’ handstamp. Ottawa MPO 304 (b/s). $200.00 
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Item 556-51 – Port Colborne Ont – Canadian Officer POW – 1944, Canada prescribed prisoner of war post folded form 
from Port Colborne Ontario, from Mrs G.S. Macdonald to Lt G.S. Macdonald, a Canadian officer serving with the British 
Forces, held in Oflag 79 POW camp in Germany. No stamp despite the advice of the requirement of 10¢ postage. No gum 
or stamp residue, slipped through as free. Censored by DB 453 and German censor Oflag 76 Gepruft 8. A very scarce 
letter to a Canadian. $150.00 SOLD 

 

 
 

Item 556-52 – German POW – Farnham Que POW 40 – 1943, 10¢, 20¢ War tied by POW 40 cds on prisoner of war mail 
postcard, censored DB 687, German censor Ab (Berlin), paying 30¢ airmail letter rate to Germany. The card is from a 
German sailor. $75.00 
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Item 556-53 – Victoria BC - Island Freight Service – 1939, 3¢ Mufti tied by Victoria machine cancel on Island Freight 
Service ltd advertising cover paying 3¢ letter rate to Pennsylvania, U.S. Chevrolet truck 1936 illustrated. A very pretty 
trucking cover! $50.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 556-54 – British General Hospital, Alexandria Egypt – 1940, 3¢ Mufti tied by Saskatoon machine cancel on cover 
paying 3¢ Empire letter rate to a British Post Office at Alexandria, Egypt (b/s). Addressed to a Military Hospital with BPO 
E602 (b/s). Creased. A scarce 3¢ Mufti cover. $100.00 
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Item 556-55 – Officer’s Trg Centre – Brockville – 1944, 4¢ War tied by Brockville MPO 315 cds on Officer’s Training Centre 
Brockville Ontario c/c cover paying 4¢ letter rate to Nova Scotia (b/s). $25.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 556-56 – Hamilton Centennial 1846-1946 – 1946, 1¢ War block of 4 plate No.19 cancelled by Hamilton JY 1 46 cds 
on Centennial Sports Committee FDC, matching cinderella accompanies, to local addressee. $30.00 SOLD 
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Item 556-57 – 30¢ double wgt airmail to Denmark – short – 1947, 10¢ Peace tied by Montreal machine cancel 
underpaying 30¢ double weight airmail letter rate to Denmark. T120 centimes converted to 2.40 Ore collect and paid. 
Pretty cover. $150.00 

 

 
 

Item 556-58 – 2¢ Wilding on furniture card – 1958, 2¢ Wilding tied by Bothwell Ont cds on Bothwell Mfg Co. Furniture 
and Bedding promotional card paying 2¢ printed matter rate to Watford. $25.00 

Dues analysis 
 
* 20¢ short paid 
* Double deficiency = 40 
* Conversion factor 1¢ = 3c 
* 40 x 3 centimes = 120c 
* T120 centimes due 
* Amount to be collected 
* in Danish currency 
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Item 556-59 – An interesting Cameo Centennial item – 1967, 2¢ Cameo tied by Port Alberni BC cds on appliance warranty 
card underpaying 3¢ printed matter rate to Fergus. The printed matter rate applicable to these partly printed partly 
written card, not at postcard rate, 2¢ double double deficiency postage due paid with 2¢ Centennial regular stamp. A 
very QEII item. $35.00 SOLD 

 

 
 

Item 556-60 – 20¢ airmail other article rate to Ghana – 1965, 20¢ Paper tied by Currie Barracks Alberta cds on cover, 
endorsed 2nd class and with airmail label, paying 20¢ other articles airmail rate 1 oz to Ghana. A real wow QEII cover. 
$45.00 SOLD 
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